

В ПРАЗДНИК ЗАПРАТОВАТЬ ОБРАЩЕНИЕ В «ПЕНСИОНАХ» ГЛАВНОГО ГОРОДА

В течение 2007 года в инспекции продолжили работу комиссии по ликвидации заработной платы. На заседаниях комиссии заслушивались налогоплательщики, не обеспечившие выплаты заработной платы на уровне среднемесячной по видам экономической деятельности. Целью проведения данной работы является убедить работодателей декларировать реально выплачиваемую заработную плату. В результате работы комиссии большинство налогоплательщиков откликнулись на требования инспекции и повысили уровень заработной платы. Поступление налога на доходы физических лиц и страховых взносов на обязательное пенсионное страхование за 10 месяцев текущего года увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 1590 в 2095 тыс. рублей, соответственно.

По состоянию на 30 ноября 2007 года на заседаниях комиссии заслушано 89 налогоплательщиков. Из них заявили о повышении заработной платы до projected уровня минимум и выше 83 налогоплательщика, или 93%. Налогоплательщики-работодатели, отказавшиеся повысить заработную плату своим работникам, направлены в Межрайонную прокуратуру для дальнейшей работы в сфере прокурорского надзора, а также находятся в зоне повышенного внимания налогового органа.

Уважаемые читатели! Подписывайтесь на рассылку «МФНС России № 1

по Владимирской области обращается к вам с призывом ликвидировать заработную плату, а значит, пересмотреть налоговую базу для исчисления ЕСН, СВ на ОПС, НДФЛ.

Ликвидация расходов на оплату труда исключает риск привлечения руководителя организации и предпринимателя к налоговой, административной и уголовной ответственности за уклонение от уплаты ЕСН и неуплате обложений обязательного пенсионного агента по НДФЛ.

Напомним, что в инспекции работает телефон доверия 2-37-03, по которому вы можете сообщать об известных вам фактах нарушения заработной платы в «конвертах».

В 2010 году исполняется 65 лет Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. В городе Хрустальный проживает 280 участников Великой Отечественной войны, 30 детей погибших, около 3,3 тысячи труженников тыла.

Большинство из них нуждаются в постоянном уходе, у многих возникают бытовые проблемы, и каждый человек, будь то родственник и заботе не только дети и близкие, но и коллектив и руководитель тех предприятий и организаций, где они работают до ухода на пенсию.

Обращаемся к руководителю всех наших общественных, молодежных объединения, жителям города с призывом помнить и ценить тот огромный вклад каждого участника войны, труженика тыла в Победу нашего государства над фашизмом.

Предлагаем до 1 февраля 2008 года внести предложения по уходу в праздничные 65-летие Победы в Великой Отечественной войне на 2008-2010 годы в г. Хрустальный. Предложения принимаются в администрации города (ул. Кривая, 1, каб. №5).

В.А. Зубанов: вручение фотографий участникам Великой Отечественной войны.

«НЕ ХОЧУ БЫТЬ ИНВАЛИДОМ»

Понятие инвалидности и инвалида в России связывалось с понятием «инертность» и «больной». Понятие инвалидности по отношению к инвалиду означало социальную неполноценность населения, отградируя социальную ответственность за инвалидность от общества и характеризует нарушение взаимосвязи между индивидом и обществом. Проблемы инвалиды затрагивают не только личные интересы, а в определенной степени, касаются их семьи, здоровья, уровня жизни населения и других социальных факторов и во многом определяют лицо социальной политики государства.

Центр социального обслуживания населения г. Хрустальный предпринимает решение проблем инвалидов и инвалидов-дети совместно с стороны реабилитации, опираясь прежде всего на социальные механизмы компенсации и адаптации. Смысл реабилитации инвалидов заключается в многообразном комплексном подходе к восстановлению способностей человека к бытовой жизни пассивной и профессиональной деятельности, соответствующих его физическому, психологическому и социальному статусу. Однако психологический аспект является одним из самых напряженных сил в реализации социальных проектов, может быть очень важной для этих людей.

Поддержку этой эмоциональной волевой потребности к жизни, к преодолению жизненных трудностей - задача психолога.

При возникновении различных психологических проблем можно обратиться к психологу соответствующего населения к психологу И.В.Хоротовой, запись по т. 2-27-07.

СНГ-БЕЗЪЯЗЫЧНАЯ БУЛЬВА?

Этикетка, ценник вовсе не означают, что товар, на котором они крадутся, соответствует заявленным высоким требованиям. В наше время слова и дела почти никогда не стыкуются. Слова спуска для сокрытия настоящих дел или для прикрытия безделья. В этом отношении название «Год СНГ» наиболее показательное.

По инициативе Президента России В.В. Путина начиная с 2007 года навал ГАСИ СНГ.

В декабре 1991 года сепаратисты-ликвидаторы исторической России - Ельцин, Крачук и Шустерман - чтобы свести счет с ликвидации СССР сумели в 280 миллионов населения бывшей великой державы пустушу под названием СНГ (Союзное независимое государство). Почти 160 лет народы бездельничают на пустышке, а 11 президентов, включая надувая щеки, выдают себя за добрых коряки и заболитых навалу. Встретившись в годизации выдвигают за реальность. Ежегодные официальные «саммиты», спецсаммиты, соворонные договоры, парадные обеды, туру журналистов и тележурналистов - все это выдают за реальность. В которой нет ни белки, ни желтка. Добавляя к этому еще 8 саммитов без галстуков (информальных) с многочисленными наминами на конституции, оборуденных тем, на реорганизацию СНГ, на создание «единых пространств» и сопоставляете это с конкретными практическими результатами, и вы увидите, что нас все время обводит вокруг пальца, ложную обманывают.

Удивительно, что правду неслышно сказать Главе российской дипломатии Сергеев Лавров. Он, выходя перед Государственным Думой в середине июля 2007 года, привал: «Став цивилизованным фаворитом, завершился. Сегодня очевидно, что СНГ не стал реальным механизмом интеграции регионов бывшего СССР».

За время существования Содружества взаимный товароборот между его участниками сорвался более чем в три раза, а это и есть основная потеря личной эффективности сотрудничества. Все больше стран СНГ (за исключением Беларуси) за эти годы в четыре раза увеличили долю минерального сырья в своем экспорте, резко сократили импорт оборудования. Не

удачи от констатации очевидного факта: оно не соответствует притаментам развитых государств мира. Что ни год, между странами Содружества вспыхивают острые конфликты по вопросам ценовой и транзитной политике в отношении энергоносителей. Уходит старшее поколение, которое помнит преемственность жизни в едином государстве, и утрачиваются связи.

СНГ фактически распался на две фракции. России по существу осталась в компании только с среднеазиатскими республиками, а к ним коммунисты Армении и Белоруссии, которые сформировали другая коалиция в составе Грузии, Азербайджана, Украины и Молдовы, получившая название «Г8» и тирозидная в Еврозону и США. Эти страны не укрывают свои антиипотек в России, что продолжает сохранять членство в Содружестве.

Российские фактически утратили интерес к СНГ, о чем свидетельствует отсутствие специальных государственных органов, отвечающих за работу с Содружеством. Никто не занимается разработкой стратегической линии в политике на постсоветском пространстве. Мы перестали говорить о том, что территория бывшего СССР - зона наших жизненных интересов. Могло бы существовать пространство Содружества, которое продолжает прервать бал. Нет ни единого оборонного, ни единого экономического пространства. Могло бы существовать сотрудничество между Россией и Беларусью. Но это особый случай!

Вот как оценивают общее состояние дел в странах ближнего зарубежья в Институте мировой экономики и международных отношений Российской академии наук: «Бывшие республики СССР в виде независимых государств находятся на разных этапах общественного развития. Они демонстрируют приверженность различным формам политического устройства, различным социально-экономическим системам, ни различия по менталитету своих граждан, культуре по-

ведения. Кроме того, у каждой из них свои общие исторические и идеологические национальные интересы, далеко не всегда согласующиеся с интересами других участников СНГ».

Несмотря на столь нелицеприятный вывод, тема СНГ еще не скоро изменит из политического аренаго голоса президентов и премьер-министров стран-участниц Содружества. Будут «саммиты», шаржные тактико-военные шпигельные по паркету, объятия с поцелуями и бал, лимузины, банкет и пр. Политические руководители понимают, что при всем своем недостатке СНГ сыграло в прошлом чрезвычайную роль, эта организация помогла осуществить «бравурный поступок» между бывшими республиками Советского Союза без кровопролития и войн, которые, например, сопровождала распада Югославия. Удалось предотвратить разразившиеся конфликты в Приднестровье, Нагорном Карабахе, Абхазии и Южной Осетии. Какие бы шумные и агрессивные речи не проносились различными политиками в собственных интересах, но все крайне заинтересованы в сохранении сути временной, пусть относительной, но такой жизненно необходимой стабильности.

Все пока иными друг другу по разным причинам. Вмешать опоздало международное терроризма, среднеазиатские страны боятся, что им несут с собой терроризма. В 2006 году модели договоры, экспортеры энергоносителей опасаются оказаться в жесткой зависимости от какого-либо единственного источника энергии, поэтому Россия вынуждена в дружбу, пусть временные и не совсем надежные. Ближнее зарубежье - место российских капиталовложений. В 2006 Россия намерена увеличить экспорт нефти в Китай с использованием казахского нефтепровода (до 5 млн т). Главными объектами сотрудничества являются нефтедобывающие участки СНГ при условии сохранения суверенитета в этой организации, остаются вопросы внутренней и внешней безопасности. Как только Россия начнет свой называться взаимные обязательства между той или иной страной, остается в составе СНГ. Подтверждением тому служат Украина, Грузия, получившие от Запада определенные гарантии безопасности.

В нынешнем СНГ России нет безусловного исторического и идеологического лидерства, и не самый мощный экономический ядро. У государств Средней Азии оформились серьезные интересы к Китаю, у стран Кавказа заметно усиливается тяготение к стороне Запада, куда «дрейфуют» с нарастающей скоростью Украина и Молдова. Центризмские силы значительно превращают центризмские тенденции, поэтому не стоит ни удивляться, ни раздражаться, когда мы узнаем об очередных шагах, отдающих Россию от ее восточных братских республик.

С точки зрения либералов, доведших СССР до развала, нынешнее положение дел для России выгодно. Она-де избавилась от опасных нахлебников, имеет теперь в лице габриэляторов дешую работу силу, может относительно недорого приобрести промышленный активы стран СНГ и жить припевако под дождем нефти и газодолларов. Интересы либералов всегда были симулированными и изменились только дикими. И в итоге не пришли подумать о том, как кажется раздел страны на судьбах людей в первую очередь на 25 млн русских, в частности оставшихся в Украине. На их местные этнические экстремисты стала выводить любовь за обиды, полученные от советской власти, за катастрофическое падение уровня жизни после 1991 года. За свой комплекс неполноценности, Россия умела русск, не защитила русских в бывших советских республиках. Хотя и сохранила имперский характер сотрудничества, но что и существует? Межгосударственная комиссия по делу совместного развала - все это скорее попытка заглушить собственную совесть, принять сторону равноудаленности и бездельности.

Читатель вправе спросить, а каково положение знаменит автор? Ответ: всегда был и остаюсь империалистом, как и большинство - тем же. И очень хочу, чтобы политика была честными, «прозрачными» (поют они это слово) и перестали притворяться «защитой содружества», которую

Н. ЛЕОНОВ.
«Русский дом»

ОТДЕЛАМ ЗАГС - 90 ЛЕТ

До октябрьского переворота регистрация актов гражданского состояния проводилась в соответствии с правилами русской православной церкви. Соответствующие записи производились в церковных книгах. Один из первых декретов советской власти (Декрет СНК от 18 декабря 1917 года) предложил ведение таких записей исключительно на советские (то есть, светские) органы. После принятия декрета об отделении церкви от государства и школы от церкви стала формироваться новая ведомственная структура государственного управления - отделы записей актов гражданского состояния (загс).

НОРМАТИВНЫЕ акты по вопросам деятельности отделов загс принимались народными органами внутренних дел, Гварвизом и др. В 1918-1919 гг. были изменены меры к изъятию из церкви метрических книг и размещение их в архивах при отделах загс. Возник вопрос о деле приписки официальности и законности метрических актов записей и церковных определений о расторжении брака. По Кодексу об актах гражданского состояния законными признавались церковные и религиозные браки, заключенные в 20-е декабря 1917 года.

16 сентября 1918 года на заседании ВЦИК был принят первый советский кодекс - Кодекс об актах гражданского состояния, семье и опеке, подробно регламентировавший все основные институты советского семейного права. Регистрация актов гражданского состояния была передана гражданской власти. Согласно статье 246 Кодекса сеть органов загс состояла из окружных и местных отделов загс при волостях, городских и район-

стонами и отделов загс на местах. Со временем в Гусевском районе образовались рабочие поселки: Курловский, Уршельский, Вельковдорский, Золотой, Косой, Эко, Иванчи, Анопино, Мезновский, Добрино.

По Постановлению ВЦИК от 25.01.1925 года был образован Курловский район, и постанову образовано два отдельных бюро загс: Курловского и Гусевского районов.

В Курловском бюро загс работали замечательные, душевные люди, искренне любящие свою нелегкую профессию, всегда с пониманием и сочувствием относившиеся к проблемам своих земляков. Они внимательно выслушивали всех посетителей и один из вопросов не оставляли без ответа, а если надо было, то и помогали добрым словом. Среди них: А.И.Назарова (годы работы: 1938-1940 гг.), И.И. Люлько (Куркина) (1941-1942 гг.), К.Я. Жуликова (Богатова) (1950-1952 гг.), А.А. Фадеева (1952-1953 гг.), В.Н.Темкина (1953-1964 гг.).

заведующей была М.К.Лобникова. Короткое время (1985-1989 гг.) заведующими отделом загс работали Т.Б.Продрова и А.В.Владимина.

АКТЫ гражданского состояния служат основой для демографического учета движения населения, количественных и качественных изменений в процессах народонаселения, а также важным средством демографического прогнозирования.

Не обходится без актов записей и при разработке прогнозов социально-экономического развития, при подготовке выборов депутатов всех уровней. Получение паспор-

тов, приема граждан, проведение беседы в муниципальных учреждениях, встрече с населением сельских поселений. Вся эта работа призвана приблизить органы исполнительной власти и оказываемые нами услуги населению непосредственно на местах.

Большое значение в современных условиях имеет техническое обеспечение органов загс, создание единого информационного пространства. Наш отдел с 2003 года перешел на компьютеризированную регистрацию актов гражданского состояния. На сегодняшний день оснащены компьютерной, множительной



М.К. Лобникова

Регистрация рождения ребенка в Мезновском поселковом Совете, 1960-е годы



Регистрация брака в Золотосельском поселковом Совете в 1975 г.

ных органов управления. Общерегионально осуществлял Центральный отдел загс (Центрозагс). В Октябрьской регистрации актов гражданского состояния получила свое начало с образования 1 декабря 1918 года, по решению президиума губернского исполкома Совета рабочих, крестьянских и солдатских депутатов, губернского отдела записей актов гражданского со-

стояния. Большой вклад в работу бюро загс внесла в то время заведующая Курловским архивом Е.Н.Платонова.

В 1963 году в связи с ликвидацией Курловского района все архивные книги Курловского бюро загс, пословские, сельские Советов были перемещены в районное бюро загс. Книги эти необходимо было привести в соответствующий вид. Работа была противопоставлена, восстанавливать архивные книги приходилось годами, ведь Гусевский район был и остается одним из крупнейших во Владимирской области. Принимались всевозможные меры для того, чтобы книги хранились в надлежащем состоянии, ведь их срок хранения и хранения - ровно 100 лет!

В год преобразования Гусевского районного бюро загс начала свою деятельность Ф.П.Жигальна, проработавшая в нем замужницей с 1963 по 1975 г. С 1975 года по 1985 год

тов, пенсий, наследства, целый ряд других атрибутов жизни немыслимы без органов загс. Образно выразился, органы загс сопровождают человека с первого его вдоха до последнего.

В соответствии с Законом Владимирской области от 5.06.2006 года № 77-03 «О наделении органов местного самоуправления Владимирской области полномочиями на регистрацию актов гражданского состояния» принятого Мое Совете народных депутатов районного Совета Курловский район (муниципальный район) «Ю» наделенный отдела загс администрации МО Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) «Ю» наделенный государственными полномочиями на регистрацию актов гражданского состояния».

В настоящее время организация деятельности по регистрации актов гражданского состояния жителей ведется в тесном взаимодействии с главами муниципальных образований района. В этом единстве решаются главная задача - обеспечение качественных государственных услуг по регистрации актов гражданского состояния.

В этом году открылось 14 окторме отделов загс в муниципальных образованиях района, где проводится регистрация рождений, заключений брака, смертей. Важнейшей задачей, реализованной во взаимодействии с организациями и учреждениями, являются правовое просвещение жителей района, их знакомство с основами семейного законодательства. Этим мы, работники загс, занимаемся ежедневно.

техникой (сканерами и принтерами), имеет факсимильную связь, что способствует улучшению обслуживания населения и снижает вероятность допущения ошибок. Благодаря компьютерному программному обеспечению в отделе на сегодняшний день налажена работа по предоставлению сведений гражданам в строго установленном законом форме.

В целом, наш отдел сделал большой шаг вперед по укреплению материально-технической базы. Кроме того, в помещении, где находится отдел загс, сделан ремонт в соответствии с современными требованиями, приобретена новая мебель, наводятся рабочие места оборудовано компьютером.

ЗАКЛЮЧЕНО соглашение между отделом загс и МУЗ Гб № 1 (родильное отделение) го-

рода Гусь-Хрустальный по регистрации новорожденных в настоящее время время сотрудничества о рождении детей вручаются непосредственно в роддом.

В последние годы регистрация заключений браков жителей района в основном проводилась отделом загс Гусь-Хрустальный и Владимир в связи с тем, что это связано с последним Федеральным за-

коном «Об актах гражданского состояния», где сказано, что разрешено зарегистрировать брак в любом отделе загс РФ, а не только по месту жительства молодоженов, как раньше. Но в этом году работники отдела загс на местах вернулись к старым добрым традициям, возобновляя регистрацию браков в сельских поселениях. Стартуют, как и раньше, брачные проводы для пар, желающих зарегистрировать заключение брака. Регистрация в свое время проходила в клубах, Домах культуры с участием самодеятельности, местного фольклора. Банкетом. Для каждой пары разрабатывался сценарий, звучали индивидуальные поздравления, не по стандарту, как раньше, а со своими изюминками.

Будем надеяться, что эти старые традиции возродятся во всем своем былом величии.

Таким образом, наш отдел загс, как орган исполнительной власти, в настоящее время преследует в своей работе цели по осуществлению действующего законодательства (в частности, Семейного кодекса и Федерального закона «Об актах гражданского состояния»), ведет просветительскую работу среди населения Гусь-Хрустальный района и способствует продуктивному диалогу власти и населения. А такой диалог крайне необходим для построения гражданского общества.

Л. АНОТОНЬЕВА



Работники Курловского поселкового Совета



Работники Уршельского поселкового Совета

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд МО г. Гусь-Хрустальный № 1 квартал 2008 г.
МуЗ Гусь-Хрустальная городская больница № 2

Код номерплатуры	Наименование товаров, работ, услуг	Ед. изм.	Объем заказа	Цена началь- ная 30 кв. в руб. коп.	Полная стоимость заказа, тыс.руб.	Объем поставки по кварталам, тыс.руб.				Источники финансирования		
						1	2	3	4	Город-ской бюджет, тыс.руб.	Облас-тов бюджет, тыс.руб.	ОМС
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
24.42.000	Фармацевтические препараты											
24.42.000	Лекарственные средства и изделия медицинского назначения отбывшие группы населения, месячные уроки на предоставление мер социальной поддержки по постановлению Губернатора от 21.01.05. №82 "О мерах социальной поддержки по обеспечению социальными услугами населения пенсионерскими средствами)	тыс. руб.		2040,0	511,5	511,5	511,5	511,5	0,0	2040,0	0,0	
46.31.000.	Электроэнергетические работы	тыс. руб.		2040,0	511,5	511,5	511,5	511,5	0,0	2040,0	0,0	
45.31.300	Монтаж автоматизированной системы пожарной сигнализации	тыс. руб.		570,0	570,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	570,0
	итого по подпункту 45	тыс. руб.		570,0	570,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	570,0
	итого по МУЗ ГБ №2	тыс. руб.		2610,0	1081,5	1011,5	1011,5	1011,5	0,0	2040,0	0,0	570,0

Управление образования администрации МО г. Гусь-Хрустальный

Код номерплатуры	Наименование товаров, работ, услуг	Ед. изм.	Объем заказа	Цена началь- ная 30 кв. в руб. коп.	Полная стоимость заказа, тыс.руб.	Объем поставки по кварталам, тыс.руб.				Источники финансирования		
						1	2	3	4	Город-ской бюджет, тыс.руб.	Облас-тов бюджет, тыс.руб.	выбодителе ны средств (вид. левая)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
15.11.500.	Салома и консервированное мясо, кроме мяса птицы											
15.11.111	Мясо говядина 1 категории для МДОУ Детский сад №5	тыс. руб.	850	160	136,00	136,00	0,0	0,0	0,0	81,60	0,00	54,40
15.11.111	Мясо говядина 1 категории для МДОУ Детский сад №9	тыс. руб.	1200	160	192,00	192,00	0,0	0,0	0,0	115,20	0,00	76,80
15.11.111	Мясо говядина 1 категории для МДОУ Детский сад №12	тыс. руб.	930	160	148,80	148,80	0,0	0,0	0,0	69,39	0,00	59,52
15.11.111	Мясо говядина 1 категории для МДОУ Детский сад №34	тыс. руб.	960	160	153,60	153,60	0,0	0,0	0,0	92,16	0,00	61,44
15.11.111	Мясо говядина 1 категории для МДОУ Детский сад №37	тыс. руб.	1200	160	200,00	200,00	0,0	0,0	0,0	120,00	0,00	80,00
15.11.111	Мясо говядина 1 категории для МДОУ Детский сад №38	тыс. руб.	1300	160	208,00	208,00	0,0	0,0	0,0	124,80	0,00	83,20
15.11.111	Мясо говядина 1 категории для МДОУ Детский сад №40	тыс. руб.	1200	160	192,00	192,00	0,0	0,0	0,0	115,20	0,00	76,80
	итого по подпункту 15	тыс. руб.			1230,40	1230,40	0,0	0,0	0,0	738,24	0,0	492,2
66.03.000.	Услуги по страхованию жизни, чем страхование жизни											
66.03.250	Услуги по страхованию гражданской ответственности владельцев легковых транспортных средств	тыс. руб.			2,85	2,85	0,0	0,0	0,0	2,85	0,0	0,0
	итого по подпункту 66	тыс. руб.			2,85	2,85	0,0	0,0	0,0	2,85	0,0	0,0
	Всего по Управлению образования	тыс. руб.			1233,25	1233,25	0,0	0,0	0,0	741,09	0,00	492,2

Управление городского хозяйства администрации МО г. Гусь-Хрустальный

Код номерплатуры	Наименование товаров, работ, услуг	Ед. изм.	Объем заказа	Цена началь- ная 30 кв. в руб. коп.	Полная стоимость заказа, тыс.руб.	Объем поставки по кварталам, тыс.руб.				Источники финансирования		
						1	2	3	4	Город-ской бюджет, тыс.руб.	Облас-тов бюджет, тыс.руб.	выбодителе ны средств (вид. левая)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
63.32.000	Услуги по управлению эксплуатация недвижимого имущества в жилищно-коммунальном секторе на договорной основе											
63.32.370	Содержание и ремонт сетей теплоснабжения, водоснабжения и канализации	тыс. руб.			499,0	499,0	0,0	0,0	0,0	499,0	0,0	0,0
63.32.370	Содержание и обслуживание светофора	тыс. руб.			398,0	99,0	99,0	99,0	99,0	396,0	0,0	0,0
63.32.370	Техническое обслуживание и замена дорожных знаков	тыс. руб.			142,9	31,0	37,0	37,0	37,5	142,5	0,0	0,0
63.32.370	Текущий ремонт светофорных объектов	тыс. руб.			325,00	81,25	81,25	81,25	81,25	325,00	0,00	0,00
	итого по подпункту 63	тыс. руб.			1364,90	716,25	217,25	217,25	217,75	1362,00	0,00	0,00
74.20.000	Услуги в области архитектуры, инженерно-технического проектирования и смежных областях											
74.20.210	Проектные работы по реконструкции водозащитных линий теплоснабжения в Гусь-Хрустальном от перекрестка ул. Калинина-Татищевский прот в сторону ул. Ленинского ул. Нижегородская до жд. переезда	тыс. руб.			35,00	35,00	0,00	0,00	0,00	35,00	0,00	0,00
74.20.340	Проектные работы по стоимости сооружения по ул. Садовая от Гражданского переулка по ул. Миралина	тыс. руб.			150,00	150,00	0,00	0,00	0,00	150,00	0,00	0,00
74.20.340	Работы по ремонту работ по объекту Жилищно-коммунального хозяйства 2-го квартала городского округа Гусь-Хрустальный	тыс. руб.			844,00	844,00	0,00	0,00	0,00	844,00	0,00	0,00
74.20.410	Работы по проекту поставки БСО (составительское положение для размещения отходов Гусь-Хрустальный)	тыс. руб.			4043,062	840,00	370,25	0	2832,86	4043,06	0,00	0,00
	итого по подпункту 74	тыс. руб.			6072,06	1669,00	370,25	0,0	2832,86	6072,06	0,00	0,00
90.01.000.	Услуги по сбору и вывозу отходов из дворов, улиц											
90.01.130	Очистка ливневых коллекторов и водопроводных труб	тыс. руб.			220,0	170,0	0,0	0,0	50,0	220,0	0,0	0,0
90.03.000	Услуги по улучшению санитарного состояния, восстановлению после загрязнения и аналогичные услуги											
90.03.130	Уборка и содержание городского амбюляжа (без бордюров)	тыс. руб.			320,0	40,0	160,0	60,0	40,0	320,0	0,0	0,0
90.03.310	Содержание и уборка городских дорог	тыс. руб.			1701,0	1701,0	0,0	0,0	0,0	1701,0	0,0	0,0
90.03.310	Уборка территории частного сектора в зимний период времени	тыс. руб.			200,0	150,0	0,0	0,0	50,0	200,0	0,0	0,0
90.03.310	Содержание муниципальных дорог - Гусь-Хрустальный, Панфиловский-Новый, Гусь-Хрустальный, Панфиловский протяженностью 12,8 км	тыс. руб.			1621,0	621,0	300,0	300,0	400,0	148,0	1473,0	0,0
90.03.990	Уборка улиц и дворовых территорий	тыс. руб.			150,0	150,0	0,0	0,0	0,0	150,0	0,0	0,0
90.03.990	Отвоз и утилизация биологических отходов	тыс. руб.			400,0	120,0	60,0	60,0	100,0	400,0	0,0	0,0
90.03.990	Санитарно-гигиенические работы и санитарная обработка территории на парковках	тыс. руб.			250,0	90,0	70,0	30,0	60,0	250,0	0,0	0,0
	итого по подпункту 90	тыс. руб.			4862,0	3042,0	640,0	480,0	780,0	3389,0	1473,0	0,0
	итого по УГХ	тыс. руб.			11296,85	8621,25	1227,48	697,25	3769,61	9823,26	1473,00	0,00

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

● В конце ноября в г. Рязань проводились соревнования по легкой атлетике Главной Рязанской ДЮСШ. В них приняли участие 30 команд из разных городов центра России - более 450 участников.

Сборная команда ДЮСШ Гусь-Хрустальный показала хорошие результаты. Первое место в беге на 2000 м занял Павел Воронин. Команда юношей в составе Антона Исачева, Игоря Щербачева, Романа Засорина, Дмитрия Кудрявцева - заняла 3-е место в эстафетном беге 4 по 200 м - 1:42,9 сек.

● 8-9 декабря на зимнем чемпионате области в Кореве воспитанники ДЮСШ Антона Диланов занял первое место в прыжке в длину с разбега (5 м 92 см) и в тройном прыжке (12 м 99 см). Сергей Пичушкин стал вторым в тройном прыжке (11 м).

Среди бегунов вторым результат показал Евгений Лебедев (бег на 60 м - 7,3 сек.) и Роман Засорин (бег на 100 м - 12 сек.).

Е.КРАВЦОВА.

НОВОЕ НАПРАВЛЕНИЕ В АЭРОБИКЕ

Итальянские женщины увлечены сейчас новым направлением в аэробике, так называемым «стилетто».

Эта дисциплина в фитнесе обучает правильно ходить на каблуках. Инструкторы сразу ставшего модным направления утверждают, что занятия «стилетто» позволяют находиться всегда в хорошей не только физической, но и в отличном расположении духа, делают походку грациознее, а также добавляют уверенности в себе.

В ходе занятий «стилетто» клиентами, обутым вместо кроссовок в элегантные туфли, предлагается

специальный комплекс упражнений, который рассчитан на то, чтобы сделать ношение высоких каблуков менее болезненным и травматичным.

Прежде всего программа предназначена для женщин, которые по-прежнему носят обувь на тонком и очень высоком каблуке. Ношение такой обуви, уверяют специалисты, вредит здоровью ног и пагубно сказывается на общей структуре организма. Но попробовать убедиться в этом полнотелой модели!

ИТАР-ТАСС

КОМПЬЮТЕРНАЯ ПРОГРАММА ПРЕДОТВРАТИТ РИЗКАВЫЙ БОРЬБЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ БОКСЕРОВ НА РИНГЕ

В контактных видах спорта, к которым относятся борьба, восточные единоборства, бокс и тому подобные состязания, всегда велик шанс получить травму, которая может лишить спортсмена возможности после лечения вновь выйти на любимый турнир, ковер или ринг.

К несчастью, иногда естественные отношения, которые складываются между профессионалами спорта, усложняются из-за конкуренции, возникающей между спортсменами-профессионалами ввиду возросших боксерских перчаток или обмундирования в единоборствах, заканчиваются трагически - смертью одного из участников поединка. Разработать методику, при помощи которой боксерские встречи можно оставить до наступления момента, угрожающего жизни одного из бойцов, - такую задачу поставила перед собой группа ученых из США.

Исследователи из медицинской школы Университета Западной Вирджинии в городе Моргантаун Винсент Миль и Дуэлан Байлис используют разработанную с их участием компьютерную программу для того, чтобы определить, когда продолжение поединка угрожает жизни одного из боксеров. Программа «Гланстаг», название которой можно перевести с английского языка как «Счетчик ударов», ведет подсчет укусов и апперкотов, которые противники пытаются нанести друг другу, и количество ударов, которые достигли цели. При помощи «Гланстаг» Миль и Байлис прогнозировали

видеозаписи двух кругов боксерских встреч. 10 из которых закончились летальным исходом для одного из участников, а еще девять поединков завершились без трагического финала. Затем они сравнили полученные результаты с данными по еще 4 тыс. боксерских встреч. Выяснилось, что число ударов, которыми соперники «ударяли» друг друга в поединках, которые заканчивались гибелью боксера, было намного больше, чем в тех сражениях на ринге, которые завершились без жертв.

Так, на поединок в корпус побитых спортсменов приходилось в среднем 26,6 удара, они отпечатали своим противникам в среднем почти 23 ударами за раунд. В среднем, соперники наносили друг другу по 9,4 удара за раунд.

Как отметили Миль и Байлис в журнале американского журнала «Нэйшньюриэн», «данный подход позволяет получить достаточно данных для того, чтобы останавливать матчи, которые иначе могли бы закончиться смертельным исходом».

ФК «СИМВОЛ» - ОБЛАДАТЕЛЬ КУБКА ОБЛАСТИ

В первый день зимы в г. Радужном прошли финальные игры розыгрыша Кубка области по мини-футболу.

В четверть финале и полуфинале футболисты «Символ» выиграла в борьбе за Кубок области такие команды, как «Силитка» (Малыгин), «Динамо» (Владимир), «Луч-Атлет» (Вязники), «Маяк» (Горохово).

В финальных играх соперниками нашей команды были футболисты команд ФК «Покров» (Покров) и «Инициатива» (Балакирево).

Очень уверенно провели круглые оба своих матча, одержав в них победы со счетом 16:3 над

ФК «Покров» и 18:1 над Балакиревской «Инициативой». «Символ» долгие забитые мячи в нашей команде на счету В.Клычкова и Д.Карева.

Футболисты «Символа» второй год подряд завоевывают Кубок области по мини-футболу.

Поздравляем с этой победой! Честь фирмы в этом турнире защищали Андрей Захаровский, Сергей Жуликов, Багам Брагмаев, Александр Бобров, Данила Карев, Виталий Клычков, Геннадий Тихонов, Андрей Алимов, Антон Филин, Иван Титенкин, Вячеслав Голышев, Дмитрий Желтов, Артем Катяев.

А.КАТЯЕВ.



НОВОСТИ ИЗ СПОРТИВНОГО КОМПЛЕКСА ИМ. А.В.ПАУШКИНА

Закончилось первенство города по баскетболу среди ПУ и ССУЗов. Чемпионами среди юношей и девушек стала команда Южского спортивного колледжа. В завершившемся первенстве города по волейболу среди девушек победу также одержала команда стеньковского колледжа.

8 декабря - стартовало первенство области по хоккею. Команда «Витязь» из Гусь-Хрустального в упорной борьбе проиграла команде «Волгарь» (п. Большевик) со счетом 3:5. 9 декабря «Витязь» выиграл в п. Муромцево (Суздальской р-н). Там наши хоккеисты одержали победу - 10:1.

Среди ироков можно отметить ветеранов. Валерий Соколов, Владислава Зобкова, Сергей Навиков, капитан команды Артем Сорочин и юного хоккеиста 16-летнего Егора Сосова.

Следующий игра команды «Витязь» состоится 15 декабря в 12.00. Соперником станет команда «Сокол» (г. Суздаль).

1-2 декабря состоялся 1-й тур городского чемпионата по мини-футболу. Интересные игры провели команды: «Кр. Химик» - «Спартак» (1:1), «Клуб» - «Муниско» (5:3), «Символ» - «Вент-препараты» (2:4).

Во 2-м туре, 8-9 декабря, неожиданностей не произошло. Команды-фавориты одержали победы в своих матчах. Игры 3-го тура пройдут 15-16 декабря в 14.00 до 21.00 на спортплощадке в Пельяеве.

ПРИГЛАШАЕМ БОЛЬШУЮ КОМАНДУ ИГРОКОВ НА ИГРЫ. ЕЛОПОНАРЕВА.

ОТКРЫТИЕ ЛЬЖНОГО СЕЗОНА

8 декабря в г.Аннинском эстафетно открылся зимний спортивный сезон в коллективе физкультурно-ОАО «Стетлокопидж». Данными соревнованиями заканчиваются спартакиады среди цехов и отделов. На катинге подготовлено в А.Аннинском лыжню трассу вышше 20 км, которые соревнования на дистанциях от 2 до 5 км.

Приняли участие в данных соревнованиях олимпийские Золотой школы С первых метров завязалась упорная борьба, никто не хотел проигрывать. Самый юный участник К.Яншицкий в старшем по возрасту С Яншицкико пробежал свои 5 км за 20 минут. Участники выражают большую благодарность Ю.Д.Клепу за большую помощь в подготовке лыжных трасс. Он отлично пробежал свой этап, показав пример молодежи. Успешно отработала судейская бригада, возглавляемая С.Волновыми и Н.Корнилов. Награждение проводил военный комиссар города и района подполковник В.Белов. Лучшей командой среди девочек - из Золотой школы (К.Волова, И.Сополова), среди мальчиков также золотыхки На двух первых местах (Д.Ефимов,

М.Бирков, И.Шевуров; 2-е место: В.Зайцев, В. Спирин, Д. Остудин; 3-е место - девочки: Ю.Аннинский, Ш.Иваншина, Н.Зверева, Е.Опыткина; 2-е место - ОТК: О.Ушкин, М.Бубкина, Т.Бельская; 3-е место - девочки: Ю.Аннинский, Т.Щербачева, Н.Смирнова, Е.Коротковская.

Среди женщин 1-е место - ОАО «Стетлокопидж»: А.Корнилов, Ю.Клепг, А. Васильев, 2-е - «Кварц»; А.Тарпалов, С.Толмакин, С.Яншиц, 3-е - служба безопасности; В.Смирнов, В.Аннинский, А.Сюбелев.

В.БЕСПЛОД, директор спорткомплекса «Антант».



